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Protokół Nr XXXV/2022 

z obrad XXXV sesji Rady Gminy Rogowo VIII kadencji z dnia 3 lutego 2022 r. 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Gminy Rogowo- Pana Marka Długokęckiego 

 

Sesję Rady Gminy Rogowo VIII kadencji (2018-2023), która odbyła się w Sali Narad Urzędu Gminy  

w Rogowie o godzinie 10:00 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki 

witając zebranych.  

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo przedstawił proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie obrad XXXV sesji. 

2. Sprawy organizacyjne: 

a) stwierdzenie quorum, 

b) przyjęcie porządku obrad, 

c) przyjęcie protokołu z XXXIV sesji Rady Gminy Rogowo. 

3. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji. 

4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Rogowo w 2021 r. 

5. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok, 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy 

Rogowo na lata 2022-2032, 

c) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok, 

d) w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy Rogowo  

na lata 2022 – 2027, 

e) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Rogowo, udostępnionych dla operatorów  

i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków, 

f) zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego Planu 

Zagospodarowania Przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Charszewo, 

g) zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego Planu 

Zagospodarowania Przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Huta Chojno, 

h) w sprawie ustalenia  wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

Ochotniczych  Straży Pożarnych, którzy uczestniczyli w działaniach ratowniczych, akcji 

ratowniczej, szkoleniach  lub ćwiczeniach, 

i) w sprawie ustalenia Ramowego Planu Pracy Rady Gminy Rogowo na 2022 r., 
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j) w sprawie ustalenia Ramowych Planów Pracy stałych komisji Rady Gminy Rogowo  

na 2022 r., 

k) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu na realizację zadań:  

p.n. „Przebudowa przejścia dla pieszych w ciągu drogi powiatowej 221C Wygoda- 

Sosnowo” oraz „Budowa przejścia dla pieszych w ciągu drogi powiatowej 2216C Nadróż- 

Pręczki w miejscowości Nadróż”, 

l) w sprawie ustanowienia hipoteki na rzecz Województwa Kujawsko-Pomorskiego  

na zabezpieczenie dotacji na realizację Projektu „Ośrodki wsparcia pełne WERWY  

w województwie kujawsko-pomorskim”. 

6. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami. 

7. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje. 

8. Zakończenie obrad XXXV sesji Rady Gminy Rogowo. 

 

Ad. 1. Otwarcie obrad XXXV sesji: 

Na obrady sesji przybyło 12 radnych Rady Gminy Rogowo. Ponadto w obradach uczestniczył Wójt, 

Sekretarz Gminy, Skarbnik, Kierownik Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Rogowie, Radca Prawny oraz pracownicy Urzędu Gminy w Rogowie. 

Ad. 2. Sprawy organizacyjne: 

Stwierdzono quorum. Na ogólna liczbę 15 radnych w obradach uczestniczyło 12 radnych. Rada była 

władna do podejmowania uchwał. 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo- Marek Długokęcki zapytał, czy są propozycje do porządku 

obrad. Radni nie wnieśli uwag. Przewodniczący poddał pod głosowanie porządek obrad. Radni przyjęli 

go jednogłośnie (12 radnych za). Następnie Przewodniczący zaproponował przyjęcie protokołu  

z XXXIV sesji Rady Gminy Rogowo. Protokół znajdował się do wglądu na stole prezydialnym  

oraz został ogłoszony na stronie internetowej BIP Urzędu Gminy w Rogowie. Za przyjęciem protokołu 

radni zagłosowali jednogłośnie (12 radnych za). 

Ad. 3. Sprawozdanie przewodniczących komisji z posiedzeń komisji: 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił o przedstawienie sprawozdań z posiedzeń komisji, które odbyły 

się od czasu ostatniej sesji. Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Emila Kopycińska odczytała 

sprawozdanie ze wspólnego posiedzenia komisji, które odbyło się w dniu 28 stycznia 2022 roku.   
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Ad. 4. Sprawozdanie z działalności Komisji Rewizyjnej Rady Gminy Rogowo w 2021 r.: 

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej- Emila Kopycińska przedstawiła sprawozdanie z działalności 

Komisji Rewizyjnej w 2021 roku. Głównie informowała o ilości posiedzeń komisji oraz ich tematyce  

i frekwencji poszczególnych członków.  

Ad. 5. Podjęcie uchwał: 

a) zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy Rogowo na 2022 rok: 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo poinformował, iż uchwała została szczegółowo omówiona  

na wspólnym posiedzeniu komisji w dniu 28 stycznia 2022 roku. Zapytał, czy ktoś z obecnych chciałby 

zabrać głos. Skarbnik Gminy Rogowo poinformowała o dodatkowych zmianach wprowadzonych  

od czasu ostatniej komisji.  

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o zakup domku letniskowego na Sitnicy i zabezpieczone na ten cel 

środki. Wójt poinformował, iż jest możliwość zakupu domku letniskowego na Sitnicy za kwotę 

12.000,00 złotych od osoby prywatnej. Jeśli Rada Gminy wyrazi zgodę to domek ten zostanie zakupiony 

i dlatego środki na ten cel zostały zabezpieczone. 

Następnie radny Wiśniewski zapytał o zakup sprzętu stomatologicznego. Wójt wyjaśnił, iż zakup ten 

był konieczny, aby mieszkańcy nadal mogli korzystać z usług stomatologa na terenie Gminy Rogowo.  

Wobec braku dalszych pytań Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/216/2022 zmieniającej uchwałę w sprawie budżetu Gminy 

Rogowo na 2022 rok głosowało 12 radnych. 

b) zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Rogowo na lata 2022-2032: 

Uchwała ta została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni nie wnieśli uwag. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/217/2022 zmieniającej uchwałę w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Rogowo na lata 2022-2032 głosowało 12 radnych. 
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c) w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów 

Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii na 2022 rok: 

Uchwała została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni nie wnieśli uwag. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/218/2022 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Profilaktyki i Rozwiązywania Problemów Alkoholowych oraz Przeciwdziałania Narkomanii  

na 2022 rok głosowało 12 radnych. 

d) w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania Problemów Społecznych Gminy 

Rogowo na lata 2022 – 2027: 

Uchwała została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni nie wnieśli uwag. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/219/2022 w sprawie przyjęcia Strategii Rozwiązywania 

Problemów Społecznych Gminy Rogowo na lata 2022 – 2027 głosowało 12 radnych. 

e) zmieniającej uchwałę w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych, których 

właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Rogowo, udostępnionych dla operatorów  

i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych przystanków: 

Uchwała została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni nie wnieśli uwag. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/220/2022 zmieniającej uchwałę w sprawie określenia 

przystanków komunikacyjnych, których właścicielem lub zarządzającym jest Gmina Rogowo, 

udostępnionych dla operatorów i przewoźników oraz warunków i zasad korzystania z tych 

przystanków głosowało 12 radnych. 

f) zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego Planu 

Zagospodarowania Przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Charszewo: 

Uchwała została szczegółowo omówiona na komisji. 

Radny Jacek Wiśniewski zapytał jakie działki i dlaczego zostają wyłączone z Miejscowego Planu 

Zagospodarowania Przestrzennego. Wójt wyjaśnił, iż po przeprowadzeniu studium zmiany zniwelują 
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wszelkie dotychczasowe pozwolenia i podziały na działkach. Wójt poinformował, iż MPZP dają wiele 

korzyści i możliwości, ale także nakładają obowiązki i trzeba się do nich dostosować.  

Wobec braku dalszych uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/221/2022 zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego dla części obrębu 

geodezyjnego Charszewo głosowało 12 radnych. 

g) zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia do sporządzenia Miejscowego Planu 

Zagospodarowania Przestrzennego dla części obrębu geodezyjnego Huta-Chojno: 

Uchwała została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni nie wnieśli uwag. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/222/2022 zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia  

do sporządzenia Miejscowego Planu Zagospodarowania Przestrzennego dla części obrębu 

geodezyjnego Huta-Chojno głosowało 12 radnych. 

O godzinie 10:36 Przewodniczący Rady Gminy Rogowo zarządził kilkuminutową przerwę. 

O godzinie 10:40 obrady wznowiono. 

h) w sprawie ustalenia  wysokości ekwiwalentu pieniężnego dla strażaków ratowników 

Ochotniczych  Straży Pożarnych, którzy uczestniczyli w działaniach ratowniczych, 

akcji ratowniczej, szkoleniach  lub ćwiczeniach: 

Wójt przedstawił jak wygląda obecnie kwestia wynagradzania strażaków ochotników za udział  

w akcjach ratowniczych i szkoleniach. Poinformował, iż większość jednostek OSP z terenu Gminy 

Rogowo gromadzi te pieniądze i następnie przeznacza na wspólny cel, na przykład sprzęt gaśniczy. 

Zachęcał, aby docenić finansowo osoby faktycznie zaangażowane w funkcjonowanie jednostek 

Ochotniczych Straży Pożarnych, biorące czynny udział w akcjach ratowniczych czy szkoleniach.  

Radny Jacek Wiśniewski zapytał jak sytuacje z kierowcami w jednostkach OSP są rozwiązywane  

w innych gminach. Wójt poinformował, iż w miejscach, gdzie funkcjonuje Krajowy System 

Ratowniczo-Gaśniczy osoby pełniące funkcje kierowcy w OSP są zatrudnione na niewielką część etatu 

w Urzędach Gmin.  

W dalszej części posiedzenia radny Jacek Wiśniewski zapytał o procedurę wypłacania ekwiwalentu  

dla strażaków ochotników za udział w szkoleniach. Wójt wyjaśnił, iż środki te wypłacane są co pół roku, 

na podstawie zestawień i list obecności.  
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Wobec braku dalszych uwag Przewodniczący odczytał treść uchwały i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/223/2022 w sprawie ustalenia  wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego dla strażaków ratowników Ochotniczych  Straży Pożarnych, którzy uczestniczyli  

w działaniach ratowniczych, akcji ratowniczej, szkoleniach  lub ćwiczeniach  

głosowało 12 radnych.  

i) w sprawie ustalenia Ramowego Planu Pracy Rady Gminy Rogowo na 2022 r.: 

Uchwała została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni nie wnieśli uwag. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/224/2022 w sprawie ustalenia Ramowego Planu Pracy Rady 

Gminy Rogowo na 2022 r. głosowało 12 radnych. 

j) w sprawie ustalenia Ramowych Planów Pracy stałych komisji Rady Gminy Rogowo  

na 2022 r.: 

Uchwała została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji. Radni nie wnieśli uwag. 

Wobec braku uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/225/2022 w sprawie ustalenia Ramowych Planów Pracy 

stałych komisji Rady Gminy Rogowo na 2022 r. głosowało 12 radnych. 

k) w sprawie udzielenia pomocy finansowej Powiatowi Rypińskiemu na realizację zadań:  

p.n. „Przebudowa przejścia dla pieszych w ciągu drogi powiatowej 221C Wygoda- 

Sosnowo” oraz „Budowa przejścia dla pieszych w ciągu drogi powiatowej 2216C 

Nadróż- Pręczki w miejscowości Nadróż”: 

Uchwała została omówiona na wspólnym posiedzeniu komisji.  

Radny Piotr Kełpiński zwrócił się z prośbą o próg zwalniający przy Szkole Podstawowej w Nadrożu. 

Wójt potwierdził taką potrzebę. 

Wobec braku dalszych uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały i poddał  

ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały numer XXXV/226/2022 w sprawie udzielenia pomocy finansowej 

Powiatowi Rypińskiemu na realizację zadań: p.n. „Przebudowa przejścia dla pieszych w ciągu 

drogi powiatowej 221C Wygoda- Sosnowo” oraz „Budowa przejścia dla pieszych w ciągu drogi 

powiatowej 2216C Nadróż- Pręczki w miejscowości Nadróż” głosowało 12 radnych. 
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l) w sprawie ustanowienia hipoteki na rzecz Województwa Kujawsko-Pomorskiego  

na zabezpieczenie dotacji na realizację Projektu „Ośrodki wsparcia pełne WERWY  

w województwie kujawsko-pomorskim”: 

Uchwała została omówiona na komisji.  

Radny Jacek Wiśniewski zapytał o okres obowiązywania proponowanej hipoteki. Wójt poinformował, 

iż hipoteka ta zostaje ustanowiona na czas trwania projektu, tj. okres około dwóch lat. 

Wobec braku dalszych pytań i uwag Przewodniczący Rady Gminy Rogowo odczytał treść uchwały  

i poddał ją pod głosowanie. 

Za podjęciem uchwały nr XXXV/227/2022 w sprawie ustanowienia hipoteki na rzecz 

Województwa Kujawsko-Pomorskiego na zabezpieczenie dotacji na realizację Projektu „Ośrodki 

wsparcia pełne WERWY w województwie kujawsko-pomorskim” głosowało 12 radnych.  

Ad. 6. Sprawozdanie Wójta Gminy Rogowo z działalności między sesjami: 

1. Zakup unitu dentystycznego dla SP ZOZ w Rypinie – firma: "MEDI KOLL" Sprzęt medyczny 

Robert Sereda, Sulaiman Kraiz Spółka Jawna z siedzibą w Poznaniu. Wartość zakupu  

to 32.000,00 zł brutto – termin dostawy i przekazania to 15 marca 2022 roku. 

2. 28 stycznia zostały otwarte oferty na dostawę oleju opałowego do Zespołu  

Szkolno– Przedszkolnego i Gminnej Biblioteki w Rogowie – umowa na 24 miesiące, szacowane 

zapotrzebowanie to 71.000,00 litrów. Wpłynęły dwie oferty: od OLKOPU z Rypina  

i firmy TRANS-KOL z Koła. Kwota najtańszej to 296.039,98 zł brutto.  

3. Gmina Rogowo otrzymała dotację od Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska na 

realizacje zadań z zakresu usuwania azbestu z tereny Gminy Rogowo.  

4. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Rogowie prowadzi nabór wniosków na dodatek 

osłonowy. Aby otrzymać wsparcie finansowe należy złożyć wniosek do 31 października 2022 

roku. 

5. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej od lutego 2022 roku do końca roku realizuje projekt 

związany z asystentem osoby niepełnosprawnej. Środki na ten cel pochodzą z Funduszu 

Solidarnościowego, a kwota dofinansowania to 162.547,00 złotych bez jakiegokolwiek wkładu 

własnego. 

6. W ostatnim czasie nastąpiło przekazanie sprzętu ratowniczo- gaśniczego dla OSP Pręczki 

zakupionego z Funduszu Sprawiedliwości. W przekazaniu wziął udział poseł na Sejm RP- 

Mariusz Kałużny. 

7. Tradycyjnie szkoły z terenu Gminy Rogowo włączyły się do akcji Wielka Orkiestra Świątecznej 

Pomocy. Łącznie została zebrana kwota 21.400,00 złotych. Serdeczne podziękowania dla 

darczyńców i wszystkich osób zaangażowanych w akcję. 
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8. Trwa nabór wniosków na zwrot podatku akcyzowego zawartego w cenie oleju napędowego. 

Wnioski należy składać do końca lutego 2022 roku wraz z fakturami za okres od sierpnia 2021 

do stycznia 2022 w pokoju numer 13. 

Ad. 7. Wolne wnioski, oświadczenia i informacje: 

Brak wolnych wniosków, oświadczeń i informacji.  

Ad. 8. Zakończenie obrad XXXV sesji Rady Gminy Rogowo: 

Po wyczerpaniu zaplanowanego porządku obrad Przewodniczący Rady Gminy Rogowo  

o godzinie 11:13 zamknął obrady XXXIII sesji Rady Gminy Rogowo.  

 

 

 

 

Przewodniczący Rady Gminy Rogowo 

             Marek Długokęcki 

        Protokolant 

Karolina Matuszewska 


